	FICHE DE DEROULEMENT DE LA SEQUENCE
	OBJECTIF DE LA SEQUENCE :

Inscrire l’objectif de la séquence : verbe d’action + complément. Cela définit le type d’apprentissage

L’élève doit être capable de…

	Durée

(min)
	Etapes
	Activités du professeur
	Activités des élèves
	Moyens matériels et documents utilisés
	Connaissances apportées-Résumé

	Prévoir la durée approximative de chaque étape


	Décrire brièvement les différentes étapes du cours énoncées sous la forme de micros objectifs (ou objectifs intermédiaires)
	Décrire brièvement l’action du professeur . Il :

· présente…

· démontre…

· inscrit…

· questionne…

· fait noter…

· pose un problème…

· propose…

· organise les groupes

· analyse les erreurs…

· corrige…

· fait la synthèse…


	Décrire brièvement l’activité des élèves . Ils :

· écoutent…

· observent…

· appliquent…

· recherchent…

· s’entraînent…

· effectuent une évaluation

Préciser la taille du groupe :

· travail individuel,

· travail en binôme,

· travail en groupe de 3 ou 4,

· travail en classe entière.
	Ici figure l’ensemble des supports de communication et des supports techniques utilisés durant la séance :

- transparents pour rétro-projecteur

repères, ordre de passage),

-documents techniques,

-ouvrages,

-catalogues (n° de page)

-matériels utilisés,

(systèmes techniques exploités,

-moyens nécessaires à la réalisation de l’activité,

-polycopiés remis aux élèves.


	Sont repérés dans cette colonne, au moment opportun et de façon systématique :

-les connaissances apportées,

-les mots nouveaux,

-les définitions

-les procédures, méthodes, règles à retenir.


C’est à travers ces deux colonnes que la démarche pédagogique, le degré de guidage et la technique d’animation apparaissent








